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επιχειρηματικά νέα

Εντυπωσιακή ήταν, σύμφωνα με τους διοργανωτές, η 
παρουσία της εταιρείας Δημήτριος Ν. Τσόκανος ΑΒΕΕ 
Κτηνιατρικά – Ιατροτεχνολογικά προϊόντα κατά τη 
διάρκεια της 10ης Zootechnia στη Θεσσαλονίκη. Η εταιρεία 
είναι πρωτοπόρος στον τομέα της σήμανσης του ζωικού 
κεφαλαίου της χώρας και οι επισκέπτες είχαν την μοναδική 
ευκαιρία να ενημερωθούν για τις τελευταίες τεχνολογικές 
εξελίξεις στα ηλεκτρονικά και συμβατικά ενώτια καθώς 
και για τις συσκευές ηλεκτρονικής σήμανσης (readers). 
Κατά 15% αυξήθηκε ο αριθμός των εμπορικών επισκεπτών 
της εταιρείας καθώς επίσης υπήρξαν και αρκετές αιτήσεις 
συνεργασίας από το εξωτερικό. Ρεκόρ επισκεψιμότητας 
σημειώθηκε και στο stand της εταιρείας κατά τη διάρκειατου 
PetFestival. Η εταιρεία παρουσίασε για πρώτη φορά στην 
Ελληνική αγορά τις νέες σκυλοτροφές και γατοτροφές 
που αποκλειστικά αντιπροσωπεύει με τεράστια επιτυχία. 
Ιδιοκτήτες κατοικιδίων είχαν την ευκαιρία να παραλάβουν 
τους νέους καταλόγους των εξαιρετικών τροφών αρίστης 
ποιότητας καθώς επίσης και δείγματα κροκέτας για τα 
αγαπημένα τους τετράποδα.
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Μετά το Ηνωμένο Βασίλειο, το ελληνικό γιαούρτι κα-
τακτά μία ακόμη ευρωπαϊκή αγορά, και μάλιστα πιο 
κοντινή, αυτήν της Ιταλίας. Τα δύο τελευταία χρόνια οι 
εξαγωγές ελληνικού γιαουρτιού αυξάνονται ραγδαία, 
με διψήφιους αριθμούς, ωθώντας τις μεγαλύτερες 
ελληνικές γαλακτοβιομηχανίες να ξεκινήσουν ση-
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Εκδήλωση για τους συνεργάτες της στον Τομέα 
Επιστήμης Γεωργίας, προκειμένου να τους ευ-
χαριστήσει για τη σταθερά ανοδική της πορεία 
κατά τα τελευταία τρία έτη, πραγματοποίησε η 
Bayer στον πολυχώρο Ελαιών Loft στην Αθήνα. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους 
πολυάριθμοι συνεργάτες από την Αττική αλλά 
και την ευρύτερη περιοχή της νότιας Ελλάδας. 
Ο Απόστολος Κλοντζάρης, γενικός διευθυ-
ντής του Τομέα Επιστήμης Γεωργίας της Βayer 
Ελλάς, καλωσόρισε τους παρευρισκομένους 
δηλώνοντας: «H δημιουργία της δυναμικής 
ανάπτυξης δεν ήταν τυχαία. Είναι το αποτέλε-
σμα  χαρισματικών και ταλαντούχων πρωτα-
γωνιστών ανάμεσα στους συνεργάτες μας που 
οδήγησαν στη θετική εξέλιξη». Το 2015 και το 
2016 η Bayer έφερε στην ελληνική αγορά 16 
καινούργια προϊόντα με 6 νέες δραστικές ου-
σίες, καλύπτοντας το φάσμα τόσο των συμβατι-
κών προϊόντων όσο και των προϊόντων φυσικής 
προέλευσης. Επίσης, η εταιρεία αναπτύσσει 9 
ακόμη νέα προϊόντα που θα διατεθούν στην 
ελληνική αγορά το 2017 και το 2018, δίνοντας 
λύσεις σε σημαντικές ασθένειες και εχθρούς. 
Το 2015 και το 2016 η Bayer δημιούργησε 
υπηρεσίες μέσω προγραμμάτων Food Chain 
Partnership και Certified Sustainable Fibermax 
(CSF), δίνοντας ολοκληρωμένες λύσεις σε 
πολλές καλλιέργειες και εξασφαλίζοντας συ-
νεργασία με το εμπόριο για παροχή υπεραξίας 
στον παραγωγό.
Eπίσης, η εταιρεία ξεκίνησε και συνεχίζει μια 
μεγάλη προσπάθεια κινητοποίησης των τραπε-
ζών προς βοήθεια των συνεργατών της αλλά 
και του Έλληνα παραγωγού.
Το 2017 η Bayer βάζει τα θεμέλια μιας καλύτε-
ρης ζωής στην Παγκόσμια Γεωργία. Σύμφωνα 
με τα πλάνα της εταιρείας, το 2018 αναμένο-
νται ολοκληρωμένες λύσεις σε όλες πλέον τις 
καλλιέργειες που καλύπτουν όλα τα μήκη και 
τα πλάτη και κάθε ιδιαιτερότητα της παγκόσμιας 
και ιδιαίτερα της ελληνικής γεωργίας.
Για την Bayer Ελλάς στόχος είναι μια καλύτερη 
ζωή για τον Έλληνα γεωργό μέσα από σημα-
ντικές επενδύσεις στη βελτίωση της παραγω-
γής, της ποιότητας αλλά και της υπεραξίας των 
προϊόντων του.
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μαντικές συνεργασίες στη γείτονα, είτε για τη διανομή 
επώνυμων προϊόντων είτε για την παρασκευή προϊό-
ντων ιδιωτικής ετικέτας για λογαριασμό ιταλικών αλυ-
σίδων σούπερ μάρκετ. 
Η ενίσχυση της παρουσίας της Κρι Κρι στην Ιταλία, 
καθώς και η έναρξη εξαγωγών γιαουρτιού και από 
τη Δωδώνη μόνο τυχαία δεν μπορεί να θεωρηθεί. Η 
ΦΑΓΕ, η πρώτη ελληνική εταιρεία που ξεκίνησε τις 
εξαγωγές γιαουρτιού προς την Ιταλία, είδε στο εννεά-
μηνο Ιανουαρίου-Σεπτεμβρίου 2016 τις πωλήσεις της 
στην Ιταλία να αυξάνονται σε αξία κατά 13,2% σε σύ-
γκριση με το αντίστοιχο εννεάμηνο του 2015, ενώ σε 
όγκο η αύξηση ήταν 14,1%. Υπενθυμίζεται ότι η ΦΑΓΕ 
έχει ιδρύσει στην Ιταλία θυγατρική 100%, τη Fage 
Italia Srl, με αντικείμενο τη διανομή των προϊόντων της 
εταιρείας. Η Δέλτα, που το 2014 εισήλθε στην ιταλική 
αγορά με το γιαούρτι που φέρει την επωνυμία «Dεlta», 
είδε τις πωλήσεις της να αυξάνονται το 2015 κατά 
240% σε αξία, ενώ έχει αποσπάσει μερίδιο 15% στα 
καταστήματα όπου έχει παρουσία. Εξαγωγές γιαουρ-
τιού στη γείτονα πραγματοποιούν και άλλες ελληνικές 
γαλακτοβιομηχανίες, όπως η Μεβγάλ, η Ολυμπος, η 
Φάρμα Κουκάκη.


